
Les Mentalistes 

 

Pensez à un nombre, ce sera votre nombre clé. 
Pensez au nombre suivant (celui juste après, si votre nombre clé est 1, pensez à 2). 
Vous avez vos deux nombres : Ajoutez-les. 
Ajoutez 15. 
Divisez par 2. 
Enlevez votre nombre clé. 
 
Les Mentalistes ont trouvé le nombre auquel vous pensiez : 8 ! 
Comment ont-ils fait ? 
 
 
 

Corrigé 

 

 

Soit 𝑁 le nombre clé choisi au départ. 

Le programme de calcul nous mène au résultat suivant : (𝑁 + 𝑁 + 1 + 15) ∶ 2 − 𝑁 

Ce qui donne 8 quel que soit le nombre choisi au départ. 


